

Esküvő

Kedves Jegyespár!

Az esküvő az életünk egyik legfontosabb eseménye.

A Vigadó Kulturális és Civil Központban lehetőség nyílik a polgári szertartás lebonyolítására.

Termeink:

*Esküvői iroda (jegyes pár+ tanúk)	5.500 Ft+ ÁFA
*Kisterem (max. 18 fő) – légkondicionált	9.900 Ft + ÁFA
*Nagyterem (max. 36 fő) – légkondicionált	16.500 Ft +ÁFA
*Díszterem (max. 200 fő) – légkondicionált	39.380 Ft+ ÁFA

(A jegyes páron és a tanúkon kívül leültethető vendégek száma.)

Selyemvirágos asztaldísz a bérleti díj tartalmazza.

Az épületben lift üzemel. Lifthasználati igényét kérjük, jelezze kollégánknak a megrendelőlap leadásakor.

Szolgáltatásaink:

Mappa emléklappal	3.080Ft + ÁFA
Anyakönyvi kivonat borító (A4-es méret)	4.290 Ft+ ÁFA

Pezsgős koccintás: 385 Ft+ÁFA /fő

(Kérjük a megrendelőlapon a következőképpen jelöljék: Koccintók száma + 1-gyel az anyakönyvezető)

Kik koccintanak:

- pár+ tanúk+ anyakönyvezető
- pár+ tanúk + szülők+ anyakönyvezető
- pár+ tanúk + szülők+ vendégek (**max 20. fő**) + anyakönyvezető

Emlékpohár szett (2 db gravírozott pezsgős pohár - menyasszony felirattal, vőlegény felirattal): 6.600 Ft+ ÁFA/szett

Pezsgó:

- A pár a Vigadótól rendeli - Törley édes /száraz/mentes - (hűtött) 1.980 Ft + Áfa
- A jegyespár hozza.(Kérjük a pezsgőt hűtsék be.)

(1 üveg pezsgő 7 főre elegendő.)

Gyertyagyújtás:1.540 Ft + ÁFA

A menyasszony és a vőlegény 1-1 különálló fehér gyertyával meggyújt egy harmadik fehér gyertyát, így jelképezve a házasságot. (A házasságot jelképező gyertyát az ifjú házaspár megkapják. A gyertyát a házassági évfordulón meggyújthatják.)

Homoköntés: Ehhez kellékeket a párnak kell hozni, külön a megrendelő lapra felírni, anyakönyvvezetővel egyeztetni! (A homokot a menyasszony és a vőlegény 1-1 üvegcsőből egy harmadikba öntik át. Tölcsér ajánlott.)

Megérkezés:

Kérjük, hogy a pár, tanúk és a násznép a szertartás kezdete előtt 15 perccel érkezzenek meg.

Ilyenkor ellenőrzi az anyakönyvvezető a menyasszony, a vőlegény és a tanúk adatait, szükséges igazolványait. Majd a násznép helyet foglal, és elkezdődik a polgári szertartás.

Gyűrűpárna:

- A bérleti díj tartalmazza a gyűrűpárna használatát.
- A pár a saját gyűrűpárnáját hozhatja, melyet a szertartás előtt az anyakönyvvezető helyez el az asztalon.

Élővirágos asztaldísz rendelhető.

Szülők, hozzátartozók köszöntéséhez igény szerint csokor rendelhető.

Megrendelőlap:

Abban az esetben tudunk termet biztosítani a szertartás lebonyolításához, ha a pár már rendelkezik az anyakönyvvezetővel egyeztetett időponttal. A szolgáltatást/szolgáltatásokat a megrendelőlap kitöltésével és leadásával igényelheti. Megrendelőlapot személyesen átvehetik a Vigadó Kulturális és Civil Központban vagy letölthetik a honlapról.

Megrendelésüket személyesen leadhatják a Vigadóban vagy a vigado@vigadokft.hu e-mail címre is elküldhetik. Kérjük a megrendelést legkésőbb az esküvőt megelőző hétfőig adják le!

Fizetni készpénzben és bankkártyával a megrendelő leadásakor tudnak a Vigadó emeleti pénztárában vagy átutalással az esküvőt megelőző hét utolsó napjáig a Vigadó Nonprofit Kft. bankszámlájára. Megértésüket köszönjük!

